W FE 2020 BE = 3 HECS R E =
(LR 1k

514

—, EEEE. AKX 2 /08, EhE s, 60, EENELAEMNNETIF, RE—HEM
& B ERE.

1. OHES A={1,2, 3,6},B={x b ANB=
A {6) B. {3,6} ¢c. {1.2) D. {2.3,6)
2. A FZ=EN I BTN I 20008 1, 3, WRZEH| BRI 10 TiFl A
A. 81 B. 90 C. 100 D. 121
3 15 ¥ z=a+bi(a,bER), i X Pebrai s - = —— M| 2=
1+i 2-—1i
A —l+§r Bl—gi C.—§+lz D—E—lz
5 5 5 5 5 5 5 5

4BRLAMERENREE, BAFBEMA. WHF M R PR (L) F4F N R “—
Age (IUEid), —A OKWHE) 7 SF P s “INB KPR R 200 — A ()7, TR BT

H
L
AM 5 P T JFHAF B.M 5 N2 I fFH1F
C.N 5 P &X v gi {4 D. M,N,P 9 T_J&
2
S LM C 2 — p? =1 f—Z WL J7 TN 3x+2y=0, 0 m=
H
g, = B 2 c. 2 D, <
9 4 3 2

6. CL AT IR /2 55 I B A = A B =Pk P-ABC B =HL B A, 6 #0 E HH B BAS N = F 458,
T/\/\
2
l

2—>

if

A. PAPB.PC T L B.= s P-ABC numm%
C.| PA|=| PB|=| PC|= 6 D. = Bt P-ABC {12 345

7.00 B AL E A AABC Y ,D,E Jr N #HA BC B =%/ 5(D 30 /4 B), i E 1E AD R TEZR, 32 AN F,



M AF =
Py MoT, B AR AC
5 5 5 5
c A i+ ac p. SaB+2ac
15 15 15 15
1
;
B . B
D E
- In| x| N Ox
8B £(x) = x |~ AR
X
b i \/
J / () "
\j / / ”[ : /\ I
0 - 0 “
A B C D
. [I‘I‘_}’EO, (L e A B it 2 H, \ 2
9. RAFIAH ZEN I X O R C o x” + v =4 IRSBEENLEE — S P P HCE
| x—\/gyﬂ 0
QML Ny
A, = B o D, J&
24 24 24 24

105K & P E R A KRR 0K $rs, S S8R M R F BRI AZET N\ 20 B
M =154E A- BCD BT 5 345 ER O Bk -, AB _LJ&[f BCD,BC_LCD,H AB=CD = \/5,3 = 2 . Mk
R L5 1e T I5ER O BRI A

A.30 B.10V10 C.33 D.1210
(4% +3,x<0 -
LLERIFREL f(x) = 74 » IR A y= O R)) R ST ZE IR A
21 L0 <) A 0

A3, %) B. (-1,0) C.(%,at) D. (4,5)

12. DRI ELER y=kix-1) 54k C : y* =4x 2T AB P 5, BLEE y=2k(x-2) 5344k D:
vy =8x % T M,N P&, 1% A =|AB|-2|MN|, 1l

A.A<-16 B.A=-16 C.-12<A<0 D. A=-12



gl
A KR 4 B, BENESY,3E 20 R RIEE B R IR
13003 £ (x) = 9x +x—1 HIBIMEA__
14.pREL f(x)= | sin ax| B RETHFRE T A2 A
154t ik 77 ABCD — A,B,C,D, },1% BC,, BD, 5 ABCD Frilifd s> A a, B ) tan(a +B )=

161555 {a Y1 a =1a, #0, Mz y=x"1E 2 (a,,a)) YL Z T S ((a,.,,0), FHIPIAL R

n?

Da = 3:@a, = —@Za - @5 (a,) % L)

Hpr A IEWa g 52
v B AR SR 6 A, 3 70 4 MFE N E A B SO Y] L Uk R EE R A IR 17

21 AU RS UEES AE A A 2 5 22,23 WU IR 5 R, A A AR s B R

(— )% R 60 77

17. (12 43)

NT R (e NRIUMEAZE k) BT @S0, ME N xR 7 k& &L
12 18 @), Nz = E P L E 40 AN, G0 78 NS XN B8 8, B %4 £k
[0,2),[2,4),(4,6),16,8),[8,10),(10,12]/~ 4, 132140 | A% 40 A B 7714

b 50441 B

T E | R

(). ]25p=====nmnmnenanx
U e e LT Dl

0.0375F----mnvnu-
0.025

0 2 4 6 8 10 12 maimisk
(1)45 &3 — /43 10 43, R X AT 43 Al V1K 40 A £ I 1 15 23 5] — 2 o A 000 T 2 4L XU ) o {1
&),
(2)47 B R L AE [2,6) N 722 A2 R BEALIMER 2 A SRIGH 1 AEXHEEAE(2,4) N BTHEA.

18.(12 43)
a,b,c THINAABC WA A,B,C 14T, 251 a=3,csin C=sin A+bsin B, H. B= 60°.
(1)>RAABC iR,

(2) % D,E /& BC 2 EH)=557> 18, 3K sinZDAE.



19. (12 47)
| ]
P F DY s HE P-ABCD AP L 71Tl PCD,AD // BC,AB | BC,AP=AB= BC=EAIJ, E N AD I H 15 ,AC 5 BE #H%Z

T 5 0.
(1) yFEH: PO_L “F1ii ABCD.
(2) F OB=1, 3K Ki C 21 PAB HFE & .

20. (12 41)
4

CLIER L f(x) = x° — ax’ oo

(1)# f(x)TE(a-1,a+3) FAE7EMR KA, 2K a A HL(E 76 [ ;

i - 1 23
(2)%5 x Hhe 2k y= f(x)AY-— %2k, H: Y x=-1 I f(x) 2 I—E.
21.(12 53)
; ;
. RUPR [ C xz - iz =1(a>b>0))it g (1,%) AR R 5 O /R 2k R HE ELAY ST 28 SR C o 28
a
T M,N P 1.

- 2
(DIEM:24, a’ +9b° MAGE/MERS, HE C 1Y Ei&ib?'%*'-?ﬂ%.

()71 [E C BUFREE N 2.2 5 47 1E & (B 5 H 48 MN S AE VI 2357 4716, 5K 5 B ) 77 78 35 A7 A2, T U B B .

(Z)IEFER:SL 10 43 FFE LN 22,23 BB EE—BEE MRS M, WM E —1 8



Hitar.
22. [ 1E1Z 4-4:4005 2 5 ZEO0THE(10 57)

x=-—1+2cos
1E B AR Z xOy M1, i Z8 C Hﬁ%}‘ﬁﬁﬁj}% . F
y=2sIne

(DA 1 ROREE Y 2,5K | FslAeds Jr A2 it 28 C 1385 a8 7 #%;
(2)3k PM - PN 1914

23. [ik1B4-5 AEREVFI10 )

SRR f(x)=2x-1[+H2x+1] ,IeA5ER f(x)<4 EEA M.
(1)K M;

(2)i a,b € M, UE:|abl-|al-[b[+1=0.

(@A H). LLAB bR 5 A i x il 1k 24l

rrrrr



AE G EEIE EAELE S

1.B WA B={x|x>2},0fLL A\ B={3,6}.
10X9

2.C WANZE d=3—1=2,rLIZzZZ0aE; 10 AR 10 X 14 5 X 2=100.

—— KD —1EDEED B, ] 0%
5B B =g BB =" = 5 Y 5 5

4. B M5 P EREAEN WA REFHAF M5 N EEFENH.N 5 P &4 k31T,

5. A HHAEE A, AU LT ir £k T N y= - 1 x(m>0),3x+2y=0 At R y= e
v m Z vm

1, U ==

m‘@

/f{F =

6. C Mg —AE, nJ15 =t P—ABC FV EWEH W E s, i D oy AB i H 5L, PD

LT ABC. B =HeHe P—ABC (BN 5 X 5 X 2X2X2=, | PA| = | PB| =

| PC| =6 ,PA,PB,PC An[REM IR . =k P—ABC 90w f28 245 +242.

ol $ M | _10+10—4_ 4 .., AF_ £
7.D B BC=6.M DE=2,AD=AE= v/10.cos/DAE=""-5 = BTG = 4

%:%,ﬁﬁuﬁ:%_ﬁ 4 AD—AD- éﬁi‘:@ | é (E(T—@F%T |

2 B v o N ) Bk iwya
(Bﬁl T AD) 15ﬁ|15A(

In

8.A K F(—x)=F(), il F(2) BEEH. HEBCHD 4 +>00, f(2)=2x I_f,f’u:):
HiH L% F()<0,48 0<<a<<1;% f (2)>0,18 2>1. Frlh f()1E x=1 Ab Bt /IME, FEBR B, i
% A.
0. B fEH Q hIER C Y X3, I IR . R R 2+ y=0,2—v3 y=0 MR 1 53 AY
3w 0w
BT, BT AT PIRA O BB = :
7t { X

10.B Ak BC | CD, itk BD=7 , X AB_| Ji&1fi BCD, it LAER O fER-L> Rk AD 11

R ANTTTBR O B 07 /10, SIS T =2 M m= /10, B AR O 922

AR A 4re( 210 ) =10r=10 +/10.

M <O, f(x)=2"+logsgx*—9=2"+log;x—9 NI RE, H F(3)=0.

& f(f@) =0 @) =2" Flogix—9=3, K £(3)=0<3, f(1)=8/Z +log, - —9>3,
B LB y= £/ o % BRI 1 (3,00,

12.D B Aaisy)»Bas ) KT ;ﬁi_l)’ﬁ Bt — QR+ D=0, o +ay == L
KovEHZ y=k(x— D& CHERL T AB| =2 +a + p=4 2- [F] B AT | MIN | = 8 kzg LA A=4

—16=—12.
13.9 S f(oOWEXT AL, +oo), H () 1F

E
BB (R S EE R

NI B R, S () i = (1) =0,

51 o0 (34 50)

NI



14.

Lo,

16.

17.

13.

LY,

= NRED) A da—"TRED) 1 2="ThED).
3+2/2 BN CC,, DD, #85Jiii ABCD %1, LA «= ./ CBC, .= /DBD ,tan a=1, tan B—\/%,Fﬁlﬁl
| 1
tan(a13) = «/1? —3+2/2.
ﬁ
D@ .y =322, . Mzk yv=2> TEH (a, )BT FTEN v—aE=3d: (7—a, ).
mu_ﬂﬁZBQi (ﬁ,-”—|—] _a:z)- -‘-anioﬁ :'an—l—] :%an ?I—I[‘I{QH}IEFI‘...%‘IE% 1!&tk&% g
RY
2 4. 2 l (3) 0o Y § -
Mﬁﬁ s :? o« 3 :g . ;ﬂf — 9 _ﬁ aﬁﬁ%ﬁliﬁ%?ﬂlﬁﬁgéﬁﬁ%@@@
L o
8. (1) R R BB B S35 525 4 (140, 02543 <0, 025+5X0. 0375+7 X 0. 1254+9X0. 1875+11X0. 1)
NG TR, "8~ A R 4 4y
FITAIX 40 A BB SR BIME G725 7. O X LOT=TO,  vevveeennnetsnttetitetiittiiitttiiittiiinteiiiuteeiiieiiinneenns 6 4y
() K EAE 2, DO NBIZEEA 0. 025X 2X40=2 A IB N A, B; eerrrerereeriiiiii, 7 4y
fﬁzxfgjﬁﬁ[él 6)[3’\][;]/]“ *750 0375 X2X40=3 A, T«E.?%ft (ly@.  rrrerereii i 8/)’:}
MBS EAE 2,6) A=A REFLRIE 2 AE A (A.B) . (A,0),(A,d) s (A,e),(B,c),(B,d),(B,e),
O O I R = S [0 - T PR 10 4y
Jl‘l/ﬁ\ﬁ 1 J\%X;J‘I%ﬂ%ﬁ%EEZEZL)WE@J%%ﬁ(AEL) ?(A!d) E(Aaff)a(Baf) a(Bad) E(Baé’) 3,-”...:‘ 0 ﬁ:[’ """""" 11 /5}
S 6 3

ﬁ&ﬁi*ﬁﬂi% P:E:F' ................................................................................................ 12 /)’}
. (1) csin C=sin A+bsin B, e FHIFIXETRIE (2 =q 0%, coeevereemiiiiiiiiiiiiiiii e, 1 4
e R A S S A 25}
Y B=60°, .0 =(? +9—2><3><(;><%:C2—3’ ..................................................................... 4 4y

= B R R TR R R T PP 5 ﬁj\
: g L 5
S ANABC B IE 7FHS—7&CSH1 B—=23c/T. wwvreveswves vevvsoves sevvsnrsvenyys senvren vzl W ool v e, sroe 6 43
(g)yi'— D%EEB‘;M BD=DE=FE(C=1], cteveecesscsetesctsscersrcasiocecsseacssmessdoceadisletieecacerorcarossnces 7 /]’:}
TE/ANABD 1 HA T B 18 AD= /12 +F42—2X1X4X cos 60° = /13, +vrreereeeeeriiniiiiiiiiiinnn. A
Nbob= /P —3=0/13, AC=AD. «corsacrnsnrcscccrrecscssidlile. QAL T (. iecoiisirssoiasssansssnssvansssne 10 4
*DE=EC, S, AE | CD, +eeeerrrressrrersrcearsnsnssnsasesrerees IO . .ooeriiiiiiiiiiririiicrcnnn e, 11 4%

* L L e N

R SmLDAE—AD— 13 - L2
CLYEEER AP | POD, S ITIRIIA, - €0 rnrasrmmnmmnnsnsenmnses swnnnnn sxammmes au st sasnn ewmanns smsswms 1 4%
'.'AD//BC,BC:%AD, LVRRITZREE AT UUTITG,  coovvrorncesrnnosnsossrrosnsossssonssossesssnsssnnsnss 2 4y
s BE /. CD,
S AP | B, e et 3 73
R'.‘ABLBC,AB:BC:%AD, E HAD [y,
S DUHTE ABCE SHIEFTTE , o BE | AC, +evvereereeeuneenuemttemiieeiieiiiettiesiireieesiesntesenesieeaessnnses 4 4y
TP T A=A S BE | 30 AP BE | P seoavsn i s s 5o soii 6 6 i s s 5 43
‘AP | 3@ PCD,..AP | PC, X AC=J2AB=J/2AP,

S APAC HETET A =MAIE.O FEEH AC R L, v 6 4y
S.PO| AC HACNBE=0, . PO | T ABCD, ++stsssesatsatossocusonsssacssosussassssannsones SECTE TP RTTTILIED 7 4y

BB (R ) 2 ERE o2 o1 (34 T )




(2)% '-.Olea -'. PA:PB

= AB=\/2. sseosese

% C 3)°E1H PAB 82k d .

’g%x*/%ﬂﬁ)zxcz%xix«/?ﬁm,
243
a b

20. (DFE . f (2)=32—2ax=x23x—2a),2 f (x)=0,18 21 =0,x, ==

M a=0 /T, £ (2)=0, f(x)E

F:I V(?_f{*flﬁ :VP_AE(:.‘ g VSSRGS SRS TSR SRS R CE e S e

2

é‘ﬂ_ﬁ]%i E f(;r)ﬂﬁ*&’

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

-------------------------------------

B AN R T 5 veer e 1 47

W00 i, F(2)7E I:%ﬁ

HUS i /IME 1 =

O ANEUASHIG I B, crveererrre e, 2

M a—1<<0<a+3, X a0, JITLL O<Ta<TT s srerererrnnneeeeetnnuiieettettuiiettettuiiiiettettiiiieieeeeiiieieeeennann. 3
W <0 B, FOO)TE 2= Z;ﬁiﬁiﬂgmi{;!;{{ Rt T O ——— 1 43
lj*lnIJ a—1<2—;<a—’—351 Q<Oagfl/l_9<a<0. ..................................................................... 5/5:}»

25 I ya BETE B A (9,00 U0, 1), eeeeees

(2)YEM ; AR £(0) =0, 5k j‘(%)zo,ﬂﬂﬁ:o(zxﬁij),j e A —— 7 43
ﬁgf_% I T . T SRS P 853\

WPREL g(x) = f(x) — (x gi):;ﬁg — 2t —x+1,8' (2)=CBx+1)(z—1),
W << é.@ir>1 i, o (1) >0; 24 é<f<1 I A R L ren———————— 0 43
iRy g(r),‘i":E =1 A EUE /IME . HAR Z/IME A GUL) =m0, wrevrermeere e 10 45
Mo g(—1D) =0, DAY 2= 1 By @(a) 220, eeeenreernttittieittt ittt 11 43
MOl > 1 i () > gg ....................................................................................... 12 43
\ oo JETE] PN 2 Nk 3 s Lo 9 )
21. (1)UEBA . . ;H;ﬁ@l (Jééj;"#(l’7)"'a2 | 4&2_1! .................................................................. 1)3&

1 4 & 85 | 9b* | 94" _85 M%E 9a” 121

.-. z 2: | 2 ’  — | | > | » :—’ .............................. P
@+ = (5 +15) (@ T ="+ + 52+, [ S5 0 =% 2 4}
2 3;9!?2_9&',2 9 9 Pl == T D V.
o -fﬁiél?—@aﬁpﬂ == 2D ] B N, v ree e e 3 41

2
W C B0 =y /1— 0 =2 e

(i " WG C HIBERE g 2, oa® — 17 =1 Xk -
HHZ MN BJRERAFAERT

2

) 2

a

5 ;12

ML N ZEMI C B,

42}221,”& = R R —————— 5 4

X‘j WJI‘EE aiﬁ M(I‘{] o L) ) . N(l{j « A ) .

P =1l =, LOBIHE MN MIER d= |2 | =y /= ==255 - 64

HHZ MN HYRERAFAERS , 52 MN B3R y =ka+m,

Jy:kx.'—1—2m
< 2%y T (344R2 ) 2% F8kma—4m®> — 1270, «eerererimtiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 7 4
A N
A= (8km)* —4(3+4k*) (4m* —12) >0.
. Sk dm* —12
ﬁM(Il ayl)aN(Ig ,yg)jlﬂ\lj IlJF.Ig: 3+z;2 o Lyl =— :;:—4‘%2 L LR PR 8/)'}

""OM | ON, . ex1205 T v1 v, =0,
Soxr o T Ckay m) (ks +m) = (B* + 1D ayas +hm(a; ta0) Fm" =0, ceeeeeeeemiiiiiiiiiiii, 9_ 5]1\

A (OB 2R H 30 (34 50)




L2,

23,

dm*—12 8k*m® |

(FPF+1) o 3 T 18 3 47 F” =0, Bl 7m> =12(F> 1), +reeeereeeetttietitiiiniiiiiiiiiiiiiieeinnnnn. 10/)}
S O B B2k MN (YIRS d = m| _ J12_ 2y R 11 4%
V 14k / /
72 ' & By ey 2V 21 = 2 0 12 pra B -
—ﬂ‘iJ: !O ?IJEJ% MN E!‘JEEI'i%j‘jXEHE! Eﬁj‘j 7 aﬁj{ﬁﬁéﬂ‘:@ O:JF ny _7 . Ej’fﬂ:.El O 5 fj% MN I
35 R R LR T R R EEE 12 /ﬁj\
. (DB EARIRTFEN v=2(a+2) B 20—y 4=0, eereeeiemii 1 4
M 7 A AR B RN 20c0s 0— psin 5+4 (T TP TR, \ T A O e 3 4y
ﬁcg@*gﬁaﬁfﬁ(ile) + 4 = ciiaviannes e vl sl i gAY s s SRR SR 5 4y
2T tcos as , .
(Z)Eéﬁgﬁgf’%rg&ﬁﬁfﬁ I s a (2 ST, a FA BTREA ), cooverreecrerarriiiininiiiniin, 7 4
y— SIN @
FEAHZR C BT TTHE A5 12 20008 37200, +everereeneemns ittt 8 4y
PE M, N ST BB 11 10 JJUPM @ PR ==1fy == —3.  ++eereeeneruermrunruarerierierietneieenneieanenns 10 43
f—il;r,xé % :
Lo 1 1 /
(DR f(x)=< 2, 2<I<75 ....................................................................................... 3 4y
k4l’1‘;%’

LA R - = e R Sl I TR T R P PR P PP PP PP 4 4y
ﬁﬁM:{I\_1<I<1}- ................................................................................................... 5 I3
(D UERH TR a,bE ML FTLA | @] <T1, [ D] <TL, seereererereneintiiiiiiiiiiiiiiii i 7 4
UL | ab —(\a\+\lj\)+1:(\a\—l)(\b\—l)>0, ............................................................... 0 I3
Fﬁ;{ ab —‘a‘—‘{}‘+1>0. .......................................................................................... 10%

=5 (R Z2%E

MY
NTR
Ay
)
=h
~
N

/

Ny
=H
o




	微信图片_20200318143753
	微信图片_20200318143757
	微信图片_20200318143800
	微信图片_20200318143803
	微信图片_20200318143806
	微信图片_20200318143810
	微信图片_20200318143813
	微信图片_20200318143816
	微信图片_20200318143819

